

Pisma čitalaca



Lešinari

Nemalo sam ostao iznenađen kada sam u Večernjem listu od 12. rujna pročitao tekst pod naslovom: Posjet Izaslanstvo HDZBiH razgovaralo s Dariom Kordićem. Kordić pozdravio Busovaču i Hrvate preko Čovića i Čavare.

Ukratko, na sjednici OO HDZBiH Busovače Marinko Čavara je upoznao OO da su on i Dragan Čović 11. rujna, u zatvoru u Grazu posjetili Kordića, da je Kordić "pozdravio sve građane Busovače i sve Hrvate te da se raduje svakom našem uspjehu".

U to da je Dario Kordić pozdravio sve Hrvate nema nikakve sumnje, jer je dokazao i, nažalost u zatvoru još uvijek dokazuje, ljubav prema svom hrvatskom narodu. Međutim, signal za uznemirio bio mi je sutrašnji tekst u istom listu, dakle od 12. rujna. Veliki naslov preko cijele stranice u kojem Čović tvrdi kako je Dario iz Haaga pozvao sve Hrvate u BiH da se stave pod kapu HDZBiH! Budući sam osobno, ranije posjetio čovjeka kojeg Hrvati smatraju velikim domoljubom Daria Kordića te s njim razgovarao o svemu pa i o njegovom stavu prema HDZBiH dobio sam jasan odgovor - HDZBiH više nije moja stranka, trebam li pojašnjavati zašto, ali me također ne zanima niti jedna politička stranka, zanima me samo moj hrvatski narod i molim se da mu Bog podari svako dobro.

Ali, nije nemoguće da čovjek promijeni svoje mišljenje. Zbog toga sam nazvao gospodina Luku Nikića - Šaolina, koji je u Grazu, zajedno s gospodinom Vin-

kom Petrovićem stalna veza s Dariom Kordićem, što bi se reklo oficiri za vezu, te se preko njih dvojice uređuju posjeti gospodinu Kordiću. Evo što mi je kazao gospodin Luka Nikić - Šaolin:

Točno je da je gospodin Kordić primio u posjet izaslanstvo HDZBiH od dva člana s Čovićem na čelu i izaslanstvo HDZ 1990, s Rudom Vidovićem na čelu. Točno je i da je gospodin Kordić pozdravio svoj hrvatski narod ali nije točno da je ikoga pozvao da se stavlja pod bilo čiju političku kapu. Ne mogu vjerovati da postoje takvi lešinari koji nešto žele postići na mucu domoljuba. Zar nije dosta od Daria što leži u zatvoru, kako ih nije Boga strah? I, molim te da nađeš načina kako bi se ova istina negdje objavila. Slobodno možeš dati moj broj telefona onima koji bi ovo što sam rekao željeli provjeriti.

O postupku Čovića i Čavare neću reći ništa, ali čudi kako nisu predvidjeli da im se laž i lešinarjenje može obiti o glavu. Naime, prema izbornim pravilima nije dopušteno u predizborne svrhe koristiti osuđene za ratne zločine i ma što mi osobno mislim, gospodin Kordić je osuđen baš za to. Neki u BiH, kao npr. gospodin Ivan Lovrenović, putem svoga komentara za Radio Slobodnu Europu traže od CIK-a da se zbog ovoga sankcionira HDZBiH. Hoće li se to i dogoditi? Vjerojatno neće, kao što se neće dogoditi da CIK kazni generala Sefera Halilovića što je Zeljka Komšića nazvao malim ustašom!

Anto MARINČIĆ, Žepče

"Poruči mami da će je noć progutati"; Oslobodenje, 12. septembar Nisam bio optužen niti osuđen

Objavili ste da je novinarka lista San protiv mene 30 puta podnosila prijave policiji za upućene prijetnje. Napominjem da ja imenovanog nikada nisam prijetio, niti ima ikakav dokaz protiv mene

Na osnovu članka 8. Zakona o zaštiti od klevete FBiH zahtijevam da se javno objavi isprika vašeg lista za informacije iznesene u listu Oslobodenje u tekstu potpisanom inicijalima D. P. pod naslovom „Poruči mami da će je noć progutati“, objavljenom 12. septembra, jer ste objavili većinu informacija koje su neistinite i neproverjene, a koje su meni i mojoj porodici nanijele znatnu materijalnu i nematerijalnu štetu i posljedice zbog iznošenja ovakvih informacija mogu imati dugoročniji karakter.

Informacija

Prije svega, to se odnosi na informaciju da sam ja prije nekoliko godina zajedno sa Adnanom Aščićem napao i pretukao tada maloljetnog sina Ade Kos - Lepara i da sam uvjetno osuđen na 11 mjeseci zatvora sa rokom kušnje od dvije godine. Navedena informacija je neistinita iz razloga što se protiv mene nije vodio krivični postupak vezano za taj slučaj, pa sukladno tome nisam bio ni optužen niti osuđen.

Nadalje, objavili ste da je novinarka lista San protiv mene 30 puta podnosila prijave policiji za upućene prijetnje. Napominjem da ja imenovanog nikada nisam prijetio, niti ista ima ikakav dokaz protiv mene. Naprotiv, radi se o prijetnji smrću meni i Adnanu Aščiću koje su upućene putem telefona od strane novinarku lista San Ade Kos - Lepara za koje se u Policijskoj upravi Travnik provode istražne radnje. Da su moji navodi istiniti, provjeru



obavještavam da je „slučaj FTV“ okončan, da je donesena presuda koja je postala i pravomoćna, ali i ove informacije, ukoliko su od javnog interesa ste trebali objaviti na zakonit način, što, naravno, nije učinjeno.

Kodeks

Također ističem da ste povrijedili pravilo iznošenja podataka o kažnjavanju, koje, opet, nije objavljeno na zakonit način. U ovom dijelu teksta, a koji se odnosi na istinito izražavanje, osobito u dijelu u kojem je izraženo mišljenje i stav autora teksta, očito je da je to izražavanje bilo nerazumno i bez dobre namjere da se javnost informira. U tekstu je isključivo izražena namjera da se meni i ostalim imenovanim nanese šteta što je u potpunosti suprotno s novinarskim etičkim kodeksom.

Žilvko IŠTVANIĆ, Travnik



Safet Sušić, selektor nogometne selekcije BiH Biće promjena u sastavu za Albaniju

Intervju Vlade Divac, košarkaška legenda Jusuf Čizmić napustio Čaplinju Iza mene stoje moji rezultati